



## Председатель СК России поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту травмирования ребенка в Челябинской области



В одной из социальных сетей сообщается о том, что 2 мая 2023 года в г. Челябинске 9-летний ребенок получил травму спины на детской площадке и был доставлен в медицинское учреждение для оказания помощи. По данному факту следственными органами СУ СК России по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности).

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Челябинской области Решетникову П.Г. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

04 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1787188>